

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA IPOTEȘTI
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 27 mai 2022, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ipotești, județul Suceava care are loc în sala de ședințe a sediului temporar al Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava din satul Lisaura, strada Gheorghe Mihuță nr. 63, ora 13.00 convocată prin Dispoziția primarului comunei Ipotești, județul Suceava nr. 110 din 20.05.2022 cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 12 mai 2022.

Prezintă: Oana Liliana Corjuc - secretarul general al comunei Ipotești, județul Suceava

2. Proiect de hotărâre nr. 44/2022 privind rectificarea Bugetului local al comunei Ipotești, județul Suceava aprobat pentru anul 2022. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

3. Proiect de hotărâre nr. 45/2022 privind aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2021. (1) (2) (3)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

4. Proiect de hotărâre nr. 46/2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna iunie 2022. (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

5. Proiect de hotărâre nr. 47/2022 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

6. Proiect de hotărâre nr. 48/2022 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 3 din 19 ianuarie 2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2)

Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

7. Proiect de hotărâre nr. 49/2022 privind atestarea apartenenței unui bun imobil la domeniul public al comunei Ipotești, județul Suceava. (1) (2)
Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

8. Proiect de hotărâre nr. 50/2022 privind însușirea Proiectului Tehnic "Amenajare trotuar pietonal pe strada Gheorghe Mihuță din satul Lisaura, comuna Ipotești, județul Suceava". (1) (2)
Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

9. Proiect de hotărâre nr. 51/2022 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de alimentare cu apă potabilă pe strada Mihai Viteazu din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava". (1) (2)
Inițiator: Dumitru Gulei, primarul comunei;
caracter individual

10. Cereri. Diverse.

Ședința este deschisă de domnul consilier local Chibici Ștefan, președintele de ședință ales pentru luna mai 2022.

Președintele de ședință face prezența și constată că sunt prezenți 13 consilieri locali. Domnul consilier local Tomașciuc Cosmin - Silviu absentează nemotivat. Domnul consilier local Nichitoi Gheorghe întârzie.

La ședință mai participă domnul Dumitru Gulei – primarul comunei, secretarul general al comunei - Oana Liliana Corjuc și domnișoara Luiza Mihaela Rusu - consilier juridic.

Secretarul general al comunei pune în vedere membrilor consiliului local că dacă sunt pe ordinea de zi situații care ar putea intra sub incidența prevederilor legale privind conflictul de interese sau eventuale incompatibilități, să le semnaleze și să nu participe la vot, pentru mai multe detalii consultând de site-ul Agenției Naționale pentru Integritate Ghidul privind incompatibilitățile și conflictele de interese: https://www.integritate.eu/Files/Files/Ghiduri%202013/002%20GhidPrivIncompatibilitati&ConflicteInterese_2016.pdf

Art. 137 alin (5) din Codul Administrativ "Consilierul local care nu poate lua parte la ședință este obligat să aducă această situație la cunoștința secretarului general al unității/subdiviziunii administrativ - teritoriale."

Domnul primar Dumitru Gulei anunță retragerea de pe proiectul ordinii de zi a proiectului nr. 48/2022 privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 3 din 19 ianuarie 2022 privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul Primăriei comunei Ipotești, județul Suceava.

Supusă la vot, ordinea de zi în forma modificată a proiectului este aprobată cu unanimitate de voturi.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Ipotești din data de 12 mai 2022 este supus dezbaterilor. Procesul verbal este aprobat cu 11 voturi pentru și două abțineri ale domnilor consilieri locali care nu a luat parte la ședința anterioară.

Se trece la dezbaterile nr. 44/2022 privind rectificarea Bugetului local al comunei Ipotești, județul Suceava aprobat pentru anul 2022. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Doamna inspector Cristina Bucaciuc prezintă rectificările propuse prin proiectul de hotărâre. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 45/2022** este adoptată cu 12 voturi pentru și o abținere.

Este pus în dezbateri proiectul de hotărâre nr. 45/2022 privind aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2021. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Domnul consilier local Țabrea Gabriel Ilie o întreabă pe doamna inspector Bucaciuc Cristina dacă în anul 2021 s-au plătit către S.C. FLORCONSTRUCT S.R.L. Suceava facturi fără acoperire legală. Doamna inspector Bucaciuc Cristina îi răspunde că exclude o asemenea ipoteză.

Domnul consilier Țabrea o întreabă pe domnișoara consilier juridic dacă este adevărat că în conformitate cu prevederile art. 49 din Legea nr. 51/2006 sunt nule contractele încheiate cu o firmă care nu deține licență. Domnișoara consilier juridic confirmă și precizează că este vorba de licența ANRSC.

Domnul consilier local Țabrea afirmă că S.C. FLORCONSTRUCT S.R.L. Suceava în ultimii trei ani nu a avut licență însă domnișoara consilier juridic ține să precizeze că firma a avut licență ANRSC însă nu și condițiile asociate licenței, în conformitate cu prevederile art. 43 respectiv art. 44 din Hotărârea nr. 745/2007 pentru aprobarea Regulamentului privind acordarea licențelor în domeniul serviciilor comunitare de utilități publice.

Domnul consilier Țabrea prezintă conținutul unui răspuns primit și semnat de către domnul primar solicitând punctul de vedere al domnișoarei consilier juridic. Domnișoara consilier juridic spune că nu a redactat textul motiv pentru care nu poate să ofere explicații suplimentare. Domnul viceprimar Bobu Constantin îi cere domnului consilier local Țabrea să dea citire întregului răspuns și să nu folosească doar părți trunchiate așa cum are interes inducând astfel lumea în eroare, să revină cu picioarele pe pământ și să se limiteze la atribuțiile de consilier local.

Domnul primar spune că primăria a fost verificată în decursul timpului prin controale efectuate de oameni cu pregătire în domeniu de la diverse instituții care nu au constatat deficiențe în activitatea primăriei pe linia salubrității iar ca argument propune să îi arate domnului consilier registrul unic de control al instituției.

Domnul viceprimar spune că la Primăria comunei Ipotești s-au efectuat controale ale Gărzii de Mediu Suceava care au vizat în mod special contractele de salubritate încheiate și nu s-a pus niciodată problema că ar fi ceva în neregulă.

Se prezintă la ședință domnul consilier local Nichitoi Gheorghe. În sală sunt 14 consilieri locali.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 46/2022** este adoptată cu 12 voturi pentru și o abținere.

Se trece la dezbaterile proiectului de hotărâre nr. 46/2022 privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local al comunei Ipotești pentru luna iunie 2022.

Este propus în ordine alfabetică domnul consilier local Ion Duciuc în calitate de președinte de ședință pentru luna iunie. Comisia de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 47/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 47/2022 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale comunei Ipotești, județul Suceava este pus în dezbatere. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Domnul primar în calitate de initiator prezintă modificările propuse. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 48/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre nr. 49/2022 privind atestarea apartenenței unui bun imobil la domeniul public al comunei Ipotești, județul Suceava. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Domnul primar în calitate de initiator prezintă modificările propuse. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 49/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Proiectul de hotărâre nr. 50/2022 privind însușirea Proiectului Tehnic "Amenajare trotuar pietonal pe strada Gheorghe Mihuță din satul Lisaura, comuna Ipotești, județul Suceava" este pus în discuție. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil.

Domnul primar este întrebat dacă se vor monta scurgeri pentru apa pluvială pe sub trotuar sau acesta va fi înfundat. Domnul primar răspunde că acolo unde sunt deja șanțuri acestea vor fi menținute prin motarea tubulaturii.

Doamna consilier local Onișoru Andreea Maria reclamă faptul că nu a primit la mapă documente suplimentare legate de acest proiect tehnic și solicită inițiatorului câteva detalii. Domnul primar precizează că lățimea minimă a trotuarului va fi de 1,5 metri.

Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 50/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Doamna consilier Onișoru Andreea Maria întreabă când se vor finaliza lucrările la trotuarul din satul Tișăuți pentru că s-au întrerupt. Domnul viceprimar îi răspunde că în prezent se lucrează, că au reparat deficiențele semnalate dar și că s-au confruntat cu lucrări suplimentare imposibil de anticipat în stadiul de proiectare.

Se trece la proiectul de hotărâre nr. nr. 51/2022 privind întocmirea proiectului tehnic în vederea extinderii rețelei de alimentare cu apă potabilă pe strada Mihai Viteazu din satul Ipotești, comuna Ipotești, județul Suceava". Domnul primar în calitate de initiator prezintă lucrarea propusă și face precizarea că se va impune acordul Consiliului Județean Suceava care probabil va oferi și soluția tehnică optimă.

Domnul consilier local Chibici întreabă dacă se vor putea racorda și particularii la noua conductă răspunsul domnului primar fiind că toți locuitorii de pe strada respectivă se vor putea racorda fiind vorba de o conductă cu diametrul de 110 mm. Comisiile de specialitate acordă aviz favorabil. Supus la vot, proiectul este aprobat și **Hotărârea cu nr. 51/2022** este adoptată cu unanimitate de voturi.

Domnul viceprimar precizează că proiectul va include și montarea unor hidranți stradali. Domnul consilier local Chibici Ștefan spune că și pe strada Seliște este necesar minim un hidrant. Domnul primar îi răspunde că diametrul conductei de pe strada Seliște este prea mic și montarea hidranților va fi posibilă doar dacă se va schimba conducta.

Doamna consilier local Papuc Maria spune că respectiva conductă de la DJ208A spre locuința numitului Bucătar este publică și are diametrul de 110 mm.

Domnul primar spune că S.C. ACET S.A. este în măsură să dea soluția tehnică potrivită.

Se trece la dezbaterea cererii Bisericii Penticostale Ipotești înregistrată cu nr. 6686 din 11.05.2022 prin care solicită să îi fie acordat dreptul de servitute de trecere cu privire la parcela cu nr. cadastral CF 44075 în suprafață de 731 mp din vecinătatea capelei mortuare, teren utilizat ca și parcare.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi urmând a fi inițiat un proiect de hotărâre în acest sens.

Se ia act de adresa Instituției Prefectului Județul Suceava nr. 9487/10/2 din 17.05.2022 cu privire la depunerea rapoartelor de activitate ale aleșilor locali. Secretarul general al comunei confirmă că toți aleșii locali din comuna Ipotești au depus rapoartele de activitate pentru anul 2021 și au fost afișate pe pagina de internet a instituției.

Domnul consilier local Nichitoi Gheorghe semnaleză un fapt și invită Comisia de urbanism din cadrul Consiliului Local să se deplaseze la fața locului pentru a constata dacă reprezintă un abuz gestul unui locuitor al comunei de a îngradi un teren prin plantarea de arbori tuia pe un spațiu verde al comunei.

Domnul consilier local Ștefan Chibici constată că a fost epuizată ordinea de zi și declară închisă ședința.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

Președinte de ședință,
Ștefan Chibici



Secretarul general al comunei,
Oana Liliana Cârjuc

A handwritten signature in blue ink, belonging to Oana Liliana Cârjuc, the general secretary of the commune.